



我们是冠军！

中国队再胜韩国夺冠 王治郅亚运完美谢幕

□据 新华社电

这是王治郅的最后一届亚运会，这名来自八一队的老将以最完美的方式告别了亚运会赛场。33岁的王治郅26日在广州亚运会男篮决赛中得到全场最高的20分，帮助中国队以77:71战胜韩国队，历史上第七次获得亚运会男篮金牌。

颁奖仪式结束后，中国队全

体球员把12块金牌都挂到了王治郅的脖子上；其他11名球员站在台下，向领奖台上的王治郅多次鞠躬，表达他们最高的敬意。

“我当时的感觉就很沉，没想到他们把12块金牌都挂到我脖子上了，很奇怪，也很惊讶。”王治郅说：“好像是朱芳雨想到的（这个点子），我想这是对我最后一届亚运会的肯定，我很高兴，很感谢队友。”

中国男队喜摘4×100米接力亚运金牌

20年夺一冠，这枚金牌沉甸甸

□据 新华社电

在夺得1990年北京亚运会男子4×100米接力冠军后，中国田径队用了20年的时间重新夺回这枚金牌。在26日的广州亚运会该项目决赛中，“新飞人”劳义领衔的中国男队以队史最佳的38秒78的成绩重返巅峰。

在当天的决赛中，中国队排在第六道；由于2009年亚锦赛冠军、多哈亚运会亚军日本队在预赛中因为掉棒未能进入决赛，中国队的主要对手是多哈亚运会冠军泰国队。

中国队派出了陆斌、梁嘉鸿、苏炳添和劳义4人组合，其中劳义在22日的男子100米决赛中夺冠，为中国队拿到了亚运会该项目的第一枚金牌。

枪响之后，中国队在第一个弯道之后就已经建立起优势。当棒交到劳义手中时，新科“亚洲飞人”已经领先了第二名三个身位以上。最终中国队以38秒78的成绩夺得金牌，跑出了中国队在该项目上的最好成绩。

劳义在比赛之后脚上的旧伤有些疼痛，但他兴奋地说：“我太激动了！这枚团体金牌比百米金

牌还要重要。”跑第一棒的陆斌说：“我们为了这枚金牌准备了3个多月，这还不是我们的最好成绩，如果我们的交接棒更好一点，我相信我们的成绩会更好！”

在1990年北京亚运会上，伍建辉、蔡建明、赵存林、郑晨为中国队拿下了男子4×100接力冠军。在此后的四届亚运会上，中国队收获了一次银牌（1994年广岛）、两次铜牌（2002年釜山和2006年多哈）。时隔20年之后，中国队终于又收获了一枚男子4×100米接力金牌。

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费



曹缘夺男子10米台冠军 中国跳水包揽十金

□周欣

9个10分，15岁的中国选手曹缘在广州亚运会男子10米跳台决赛上演了一出高潮迭起的“压轴戏”：创造了101.75分的全场最高分；创造了几乎每轮动作后名次都在变化的跌宕起伏；也创造了本届亚运会跳水比赛中最微弱优势夺冠

的纪录。他以4.65分的优势让发挥同样出色的师兄火亮“黯然失色”。至此，中国选手包揽亚运会10个跳水项目的全部金牌。

此前，中国选手何姿在3米板预赛和决赛中一路领先，尽管在决赛的第三和第四跳中略有失误，仍以382分赢得自己的第一枚亚运会金牌。

中国围棋仅获三银

□据 新华社电

广州亚运会围棋男、女团体赛26日在广州棋院落幕。中国队和中国女队在决赛中双双负于韩国队。加上此前夺得的混双金牌，韩国队包揽了本届亚运会围棋的全部三枚金牌。这是围棋首次成为亚运会正式比赛项目，中国队在三个小项

中均获得亚军。

中国围棋队总教练俞斌认为，中国队收获三枚银牌的结果有一定偶然性，这并非真实反映了中、韩之间的实力差距。

中国围棋队领队华学明表示，中国队未能完成至少夺得一枚金牌的任务。总体而言，女队表现还比较出色，男队稍稍有点失落。

林丹力压朴泰桓 当选亚运会MVP

□陈先锋

广州亚运会三星最有价值运动员（MVP）评选结果26日晚揭晓，中国羽毛球名将林丹获得了这一殊荣，同时获得一台3D电视和5万美元奖金。

根据评选程序，由亚奥理事会媒体委员会主席萧威利、亚奥理事会体育委员会主席张吉龙、奥运会冠军杨威等组成的评选委员会首先提名表现卓著的运动员作为候选人，然后邀请亚运会正式注册的记者和注册新闻工作者参与投票。

最终，得票最多的中国男子羽毛球选手林丹击败众多候选人当选MVP，而上届的MVP、韩国游泳名将朴泰桓无缘蝉联。据介绍，林丹在广州亚运会男子羽毛球项目中夺取了冠军，而且他还获得过奥运冠军、世锦赛冠军等荣誉。

